



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到信箱 kuaibaowenba@126.com

一家老小跑了一趟又一趟,证明开了一个又一个 办个二胎准生证,咋就这么难?

网友发帖:我和丈夫都是独生子女,按政策可以生育二胎。可是在办理二胎准生证的过程中,一家老小跑了很多趟,所需要的手续还没有全部办下来,按政策办事,怎么还这么难?

网友诉苦 “办证”实在麻烦

据这位网友称,她有一个4岁的儿子,目前再次怀孕已经3个多月。由于夫妇双方都是独生子女,按照相关政策,他们可以生育二胎。因此他们就去社区咨询,得知需要提供相关的证明材料,通过审批就可以了。

原本以为准备材料很简单,结果却费了很多的精力。先是公公婆婆加自己的父母,四个老人分别要找单位开独生子女证明。本来他们夫妻的独生子女证都是有的,可是玄武门街道要求四个老人都要到各自单位开具只生育一个孩子的证明,后来证明开到了,又要求还要到四个老人单位的所属街道开具证明。

这还不算,他们提供的材料里面有夫妇双方的身份证、户口本、结婚证、第一胎生育的出生证、独生子女证,以及他们夫妇自身的独生子女证,夫妇双方单位盖章证明等。按说这些东西挺

全了,可是等到收集齐了材料交上去,又被告知,夫妻俩的单位还得盖章证明他们在何时结婚,是否只生育一胎以及何时生育。

“这不是有了结婚证和孩子出生证吗,为什么还需要单位再证明一次?”网友抱怨称,为了办二胎准生证,家里人跑了好多趟,时间上说是40天办好,实际准备材料估计就花了一二十天,实在是累得够呛。

街道解释 审核是必须的程序

玄武门街道社会事务科的工作人员表示,计生工作都是按照相关政策法规在办。“双独”生育二胎,需要办理“批准再生育一个孩子生育证”,网友提到的一些基本证明材料是必须的,但并不一定就不需要其他证明了。

一是关于双方父母的问题,工作人员说,这个牵涉到准备生育的这对夫妇本身的独生子女证,这就和四个老人有关,事实上生活难免有变动,有些老夫妻

可能中途离婚再婚,比如生父和其他人又生育了一个子女,那么之前的孩子就不是独生子女,无法享受“双独”政策。而已经发的独生子女证一般又不收回,这样仅凭独生子女证效力就不够,所以需要老人的单位开具证明。

而单位证明有时也不管用,工作人员说,有些单位就几个人,可能领导一个人说了算,那就需要单位所在街道提供证明。

二是关于夫妇本身的问题,他们要证明之前只有一个孩子。虽然这也是用独生子女证来证明,但是同样存在其中一方可能是再婚,并且有子女的情况。工作人员说,独生子女证发放虽然严格,但还是有人伪造,这也是发生过的。所以需要夫妇双方在单位证明双方是初婚初育。

工作人员还称,除此之外,在收集齐所需材料后,他们还要召开座谈会,请双方单位领导和邻居一起商谈,而且在准备发证前,还要进行社区内为期10天的公示。

快报记者 孙玉春

梅花山上,梅花已经开了?

市民徐先生:这个季节居然有梅花开了?前几天,我在梅花山上看到了盛开的梅花,虽然只在一棵树上,但足足有二十几朵。梅花不是春天开吗,怎么现在就迫不及待开放了?



► 绽放的梅花 (读者供图)

徐先生说,开花的梅花树位于孙权墓附近,只有一棵,“上周日去梅花山游玩的时候看到的,最开始还以为看错了,没想到真的是梅花。”看着二十几朵粉红的梅花同时绽放,徐先生拿起相机,忍不住多拍了几张。但同时,徐先生却有这样的疑问:为何梅花会在这个时节开放,而且数量这么多?

听说梅花山有梅花开放,南京中山陵园管理局园容处书记宫庆华说:“这不奇怪,每年都会出现这种情况,只是数量多少不同。”为什么梅花会反季节开放呢?据宫庆华介绍,徐先生所拍摄的梅花属于朱砂品种群的梅花,很多蔷薇科的花都会出现反季节开花的情况,

“其实不应该叫开花,而是出现生理性紊乱。反季节开花一般有两个原因,一是气候原因;二是梅花树自个儿的原因。”

原来,前几天气温的回暖有可能让花儿们误以为春天来了,因此出现开花的情况。“但为什么只有某一棵树开花呢?”宫庆华介绍,一般反季节开花的树都相对偏弱一些,而偏弱的树木会加快开花结果的过程,导致花芽加快分化,出现提前开花的情况。宫庆华说:“今年这个季节,可以看到很多品种的春花都在开花,比如梅花、海棠、木瓜、紫花地丁等等,要仔细看有很多呢。” (徐先生线索费50元) 见习记者 刘伟伟

这工作真是太刺激了



动物园饲养员,整天与百兽之王打交道,这活你敢干吗? 11月6日摄于红山动物园。(作者雨林获30元话费)



亲一个

这才是标准的飞吻! 11月6日摄于莫愁湖公园。(作者“思成公主”获30元话费)



螳螂捉虫

大刀向毛毛虫的头上砍去! 摄于下关幕府山。(作者武文磊获30元话费)



过瘾

下小雨了,老人都躲进门洞里,过一把牌瘾。11月7日摄于朝天宫。(作者“思成公主”获30元话费)

互动方式

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

投稿请注明
拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com